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Dori Anett

XV. Polgári Estély
Jubileumot ünnepeltünk városunkban – 

immár tizenötödik alkalommal rendezték 

meg a Polgári Estélyt, amely a térségben 

élők összefogását jelképezi.

Idén is óriási létszámmal, mintegy 900-an vettek részt a 
nagyszabású rendezvényen, amelyen ezúttal is képviseltették 
magukat többek között a térség településeinek polgármeste-
rei, a gazdasági és civil szféra szereplői, intézményvezetők, 
továbbá jelen voltak testvértelepüléseink, Kézdivásárhely és 
Nagykövesd vezetői is. A február 8-ai eseményen Tállai András 
miniszterhelyettes, térségünk országgyűlési képviselője, az 
est házigazdája köszöntötte a vendégeket. – Nagyszerű érzés 
tizenötödik alkalommal együtt lenni a térség legnagyobb 
rendezvényén. Azt gondolom, nemcsak Dél-Borsodban, hanem 
a megyénkben is egyedülálló, hogy mintegy 900 polgári 
gondolkodású ember együtt szórakozik, közösen tölt el egy 
estét, ismeretségeket, barátságokat köt. Mindannyian büszkék 
lehetünk rá, hogy összefogással és közös akarattal olyan 
hagyományt sikerült teremtenünk, melyet, reményeink szerint 
hasonló sikerrel, még nagyon sokáig meg tudunk majd szer-
vezni – mondta el Tállai András, aki beszéde végén mindenki-
nek jó szórakozást kívánt. 

VÉDNÖKI GONDOLATOK Bánné dr. Gál Boglárka, a Borsod-Abaúj-
Zemplén Megyei Közgyűlés elnöke, a bál fővédnöke elmond-
ta, az estély méltán a vidék legnagyobb polgári eseménye, 
hiszen több száz barát, ismerős, azonos értékeket valló polgár 
találkozik ezen az estén, eszmét cserél és jól érzi magát, hogy 
feltöltődve tovább folytassa a megkezdett utat. – Nagyon nagy 
jelentősége van, hogy már tizenötödik alkalommal rendezik 
meg a bált, hiszen folyamatosan nő ez a szám, ezután 25 lesz, 
aztán pedig 50 és fontos, hogy generációkon keresztül meg 
tudjuk őrizni ezt a hagyományt. Azt kívánom, hogy ez az es-
tély, amely közösséget kovácsol össze és azt évről évre össze-

tartja, a jövőben is folytatódjon, ha lehetőség van rá, még több 
ember részvételével – foglalta össze Bánné dr. Gál Boglárka. 

Bihall Tamás, a Borsod-Abaúj-Zemplén Megyei Kereskedelmi 
és Iparkamara elnöke elmondta, nagy megtiszteltetés számá-
ra, hogy védnökként oszthatja meg gondolatait a bál résztve-
vőivel. Beszédében kifejtette, az előző években jól teljesített a 
gazdaság Dél-Borsodban és a megyében is, a térség köve-
tendő példát mutat és a további fejlődéshez a települések és 
a gazdaság együttműködésére van szükség. – Az összefogás 
alapvetően fontos, én mint a kamara képviselője vállalatokat, 
gazdasági szereplőket képviselek és látom mennyire fontos, 
hogy az önkormányzatok, hatóságok és vállalkozások együtt-
működjenek és egy ilyen rendezvény ezt segíti. Remélem, még 
sokáig folytatódik, mert ezt folytatni kell – mondta el Bihall 
Tamás. 

Hajdu Ráfis János, a Mezőgazdasági Gépmúzeum alapítója, 
a bál védnökének gondolatait távollétében Csirmaz István 
nyugalmazott iskolaigazgató, a Mezőkövesdi Gépmúzeumért 
Közhasznú Alapítvány kuratóriumának elnöke tolmácsolta. A 
beszédben elhangzott, egy társadalom nagy értékét jelenti, 
ha tagjai különböző rendezvényeken, csoportokban, egyesü-
letekben fejtik ki egyetértésüket, támogatásukat a Kormány 
mellett. A polgári estély is ezt az összefogást jelképezi, amely 
erőt sugároz a városnak, a térségnek és az egész országnak. 

MŰSOR A Városi Sportcsarnokban Marót Viki és a Nova Kultúr 
Zenekar a 60-as, 70-es évek zenei világába repítették vissza 
a bálozókat, a mezőkövesdi Panyi Evelin két dallal is megcsil-
logtatta tehetségét, a hajnalig tartó rendezvényen a talpaláva-
lóról a Horizont Zenekar gondoskodott.

Bihall Tamás, Bánné dr. Gál Boglárka és Tállai András

Idén is majdnem 900 ember bálozott együttAz est fellépői: Marót Viki és a Nova Kultúr Zenekar 
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VÁROSHÁZA

Idén először üléseztek
Az önkormányzat idei költségvetésének első olvasatáról szóló határozatot fogadták el

a képviselők, valamint közbeszerzési eljárás indításáról is döntöttek bútorvásárlásra a Közösségi Ház
színháztermének korszerűsítéséhez idei első, január 29-ei ülésükön.

Dr. Fekete Zoltán polgármester a 
napirendi pontok tárgyalása előtt 
egy szomorú bejelentést tett: 90 éves 
korában elhunyt Répászky Zoltán 
(1930–2020) Mezőkövesd város 
Díszpolgára, Városért kitüntetett, az 
Öregdiákok Baráti Körének egykori 
elnöke, Apáczai Csere János díjas 
nyugalmazott tanár. Répászky Zol-
tánt az önkormányzat saját halott-
jának tekinti, az ülésen a jelenlévők 
egyperces néma csenddel adóztak 
emléke előtt.

TÁJÉKOZTATÓ Az ülés elején a 
városvezető összefoglalta az el-
múlt időszak eseményeit, valamint 
beszámolt a városban folyó beru-
házásokról is. Elmondta, a Zsóry 
Liget fejlesztés keretében jelenleg 
az időjárási körülményekhez alkal-
mazkodva történik munkavégzés, 
hozzátette, igaz ez minden város-
ban történő kivitelezési munkára. 
Zajlik az egykori kistemplomból 
a Rendezvény- és konferenciaköz-
pont kialakítása, a bővítményrész 
tetőfedési munkálatai a befejezés-
hez közelednek, illetve folyamat-
ban vannak a homlokzatjavítási 
és -színezési munkák, továbbá 
megkezdődött az épület beközle-
kedési útja és a Mátyás király út 
csatlakozási pontjának kiépítése. 
A dél-nyugati városrész csapadék-
víz-rendezése során a vízelvezetési 
rendszer a Kánya-pataktól a Hattyú 
és Sirály utcákig elkészült, ahol már 
az árokrendszer is épül. A munka 
ütemterv szerint halad, a csapadék-
víz-elvezető rendszer kiépítése az 
előre gyártott elemek elhelyezésé-
vel folyamatban van a Pacsirta és 
Seregély utcákban. A körforgalom 
építése során az útpályán kívüli te-
rületeken folytatódott a munkavég-
zés, így a tervek szerint megépült az 
északi oldalon lévő térköves járda, 
az útalapépítés az időjárás függ-
vényében folytatódik. A Közösségi 

Ház színháztermének felújítása 
kapcsán elmondta, a székek teljes 
kibontása és elszállítása megtör-
tént, továbbá a bontás befejezését 
követően megkezdődtek a villamos 
szerelési, valamint a zenekari árok 
átépítésének munkái is. 

A Városi Rendelőintézet udva-
rán található orvosi rendelő (lapos 
tetős épület) felújítása során során 
megkezdődtek a külső homlokzatszi-
getelési munkák, valamint épületgé-
pészeti és villamos szerelési munkák 
zajlottak az épületben. A Hadas 
városrész fejlesztését célzó projekt 
kapcsán január elején megkezdődött 
a kivitelezés a csapadékcsatorna-
építés földmunkáival, valamint a 
fejlesztés részeként megépültek a 
tájházak szennyvízbekötései is.

NAPIREND Az első pontban 
önkormányzati lakások és nem lakás 
céljára szolgáló helyiségek bérletéről 
és a lakbérek mértékének megálla-
pításáról szóló rendelet módosítását 
fogadták el a képviselők. A dokumen-
tum a szociális bér, a piaci és közér-
dekű, illetve a költségelvű lakások 
esetében 15%-os, 10%-os és 15%-os 
díjemelést tartalmaz, utóbbi esetében 
a közös költség és a garázshaszná-
lat díja is 15%-kal nő. A díjak 3 éve 
változatlanok, a piaci árak jelentős 
emelkedése indokolja az árak eme-
lését, ezenkívül a módosítás néhány 
kiegészítést és korrekciót tartalmaz. A 
közösségi együttélés alapvető szabá-
lyairól szóló önkormányzati rende-
letet 2013-ban alkotta a testület, az 
időközben változott jogszabályokat, 
illetve az önkormányzat SZMSZ-ének 
módosítását is át kellett vezetni a 
dokumentumon, amely tartalmában 
nem változott. Az így egységes szer-
kezetbe foglalt rendeletet fogadták el 
a következőkben a városatyák, majd 
az önkormányzat idei költségvetésé-
nek első olvasatáról szóló határozati 
javaslatot is elfogadták a képviselők. 

Az önkormányzat és a Mezőkövesdi 
Roma Nemzetiségi Önkormányzat 
közötti megállapodás felülvizsgálatra 
és közigazgatási szerződés formában 
átdolgozásra került, a szerződést a 
testület megtárgyalta és jóváhagyta. 
Az önkormányzat TOP-HERFA-
pályázat keretében korszerűsíti a 
Közösségi Ház színháztermét, a fel-
újítási munkák kivitelezése jelenleg is 
folyik, valamint 293 db színházi szék 
vásárlása és telepítése is megvalósul. 
A városatyák közbeszerzési eljárás 
indításáról döntöttek bútorbeszer-
zésre és hozzájárultak ajánlattételi 
felhívás küldéséhez az Integral-Bútor 
Kft., a Mezőkövesdi Bútoripari Kft. és 
a TELMEX-Nowy Styl Zrt. részére. 
A képviselő-testület döntött az ipari 
park fejlesztéséhez kapcsolódóan a 
magasépítési részek kivitelezőinek ki-
választásáról. A projekt ezen szakasza 
keretében a fejlesztendő területeken 
portaépület és raktárcsarnok épül 
kiszolgálóépületekkel. A munkálato-
kat a miskolci székhelyű Aflac Bau 
Kft. fogja elvégezni.

Az idei 1848/49-es forradalom és 
szabadságharc tiszteletére rendezen-
dő megemlékezés programtervezetét 
is elfogadta a testület, a szervezés-
sel a Mezőkövesdi Közkincs-Tár 
Nonprofit Kft.-t bízták meg. Idén is 
a mezőkövesdi gimnázium diákjai 
adnak műsort a március 13-án meg-
rendezendő eseményen, a műsort 
Gallik Gáborné állítja össze, az 
ünnepség helyszíne a Közösségi Ház 
emeleti kiállítóterme lesz a színház-
terem felújítása miatt. Továbbá idén 
is meghirdetik a szónokversenyt, 
amelynek győztese a koszorúzás 
alkalmával mondhatja el majd 
gondolatait. A képviselők sürgősségi 
indítvány keretében szavaztak és 
támogatják a Székely Nemzeti Ta-
nács „Székelyföldért megmozgatjuk 
Európát!” jelszavú polgári kezde-
ményezést, amelyről bővebben az 6. 
oldalon olvashatnak. Dori Anett
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Mezőkövesdi példaképek 
– két évszázad jeles alakjai

Negyven, városunk fejlődéséhez kiemelkedően
hozzájáruló személy munkásságát
mutatja be kronológiai sorrendben Szlovák Sándor
és Szlovák Sándorné új könyve.

„Ami elmúlt, nem hull semmibe, sorsa és alakítója an-
nak, ami rákövetkezik” – olvasható a hiánypótló kiadvány 
sokatmondó mottója: egy kb. 10 éves munka eredménye-
ként foghatjuk a kezünkbe a Szlovák házaspár Példaké-
pek városunk múltjából – Jeles mezőkövesdiek a 19. és 
20. században című kötetét, amelyből mezőkövesdi vagy 
munkásságukkal a városhoz kötődő személyek életútját 
ismerhetjük meg, pályafutásuk fontosabb állomásairól 
olvashatunk. A két évszázad jeles polgárai mellett a kötet-
ben szerepel Hunyadi Mátyás, Nagy János László és Kaló 
Péter munkásságának bemutatása, valamint versek, idéze-
tek, grafikák, a munkát a szöveghez szervesen illeszkedő 
fotóanyag egészít ki. 

Szlovák Sándor elmondta, a kötet születését az indokolta, 
hogy az abban szereplő emberekről keveset tudunk, ezt a 
hiányt szerették volna pótolni. – Amikor Mezőkövesdre ke-
rültem, régi iratokban találkoztam néhány névvel – például 
Klima Mihály vagy Faller Gusztáv –, amelyek nemcsak 
nekem, hanem a helybeliek számára is keveset mondtak. 
Ekkor határoztuk el, hogy utánanézünk és felderítjük ezek-
nek az embereknek az életútját, tulajdonképpen ez volt az 
indítóok, a szándék pedig az, hogy bemutassuk, mit tettek 
a városért. Kiderült, hogy a könyvben szereplő valameny-
nyi ember hozzájárult Mezőkövesd polgári fejlődéséhez, 
illetve az is, hogy többségük nem mezőkövesdi, de matyóvá 
vált ember volt. Sokukról nem találtunk elegendő forrást 
és ez megnehezítette a munkát, de szívesen csináltuk, 
igyekeztük felderíteni pályájukat könyvekből, tanulmá-
nyokból, újságokból, hogy összegyűjtsük mindazt, amivel 
be lehet mutatni életútjukat. Voltak olyan emberek, akikről 
keveset tud az átlagember, például ilyen Morvay János, 
akiről utcát neveztek el, de azt már kevesen tudják, hogy 
iskolákat alapított, az ő nevéhez fűződik, hogy ivóvizet 
kapott a város, elektromos áramot vezettek Mezőkövesdre 
és még lehetne tovább sorolni, mindez egy embernek az 
érdeme. Azt gondolom, ha ilyen személynek nem ismerik 
a munkásságát, akkor érdemes arra, hogy többet tudjunk 
róla – foglalta össze Szlovák Sándor, aki továbbá példaként 
említette Klima Mihályt, akinek szülőháza Csehországban 
emlékház, Mezőkövesden viszont nincs jele annak, hogy 
zeneiskolát alapított vagy Suha Balogh Kálmán hege-
dűművészt, akinek családja 200 éven keresztül az egész 
világon terjesztette a város nevét. – A kötetbe azokat az 
embereket válogattuk össze, akik sokat tettek a városért 
több, akár az oktatás, az orvostudomány területén, azokat, 
akik részt vettek a város építésében, például a nevükhöz 
fűződik artézi kutak fúrása vagy a Zsóry fürdő létrehozása 

és működtetése. A kötet nem teljes, viszont reméljük, hogy 
lesz rá vállalkozó, aki kiegészítve a névsort, folytatja a jeles 
személyiségek bemutatását. A szövegek mellé régi képeket 
gyűjtöttünk és újakat is készítettünk, hogy színesítse a 
munkát – mondta el Szlovák Sándorné, a könyv társszer-
zője, akinek a bemutató keretében a Régi és új Mezőkövesd 
című előadásából megismerhettük a képanyagot a könyv-
ben szereplő helyszínekről és azok mai állapotáról. 

BEMUTATÓ A kötetet a magyar kultúra napján, janu-
ár 22-én mutatták be a Városi Könyvtárban, ahol Rigó 
Krisztina, a Matyóföldi Alkotók és Művészetpártolók 
Egyesületének elnöke köszöntötte a vendégeket. Elmond-
ta, az egyesület adta ki a kötetet, amelynek megjelenését 
civil adományok tették lehetővé, a felajánlóknak ezúton is 
köszönetet mondott. A kiadványt Csirmazné Cservenyák 
Ilona lektorálta. Gánóczy Zoltánné, a Pedagógus Nyugdí-
jas Klub elnöke ismertette a könyv születésének körül-
ményeit, beszélt annak értékeiről, kiemelte az alkotók 
hiánypótló és egyedülálló munkáját. A program kereté-
ben a MASZK Egyesület tagjai bepillantást nyújtottak a 
könyvbe: Pázmándi-Guba Viktória Joe Murányi kedvenc 
dalát énekelte el, Kissné Dudás Mária Pető Margit versét 
szavalta el, Takács Norbert Balázs Ferenc munkásságából 
idézett, dr. Szedresi István pedig hegedűn játszott.

Ízelítő a kötetből: 
A könyvben elolvashatjuk Balázs Ferenc életútját, aki 

a mezőkövesdi nyomdászat megalapítója volt. Szerepel a 
műben Garamszeghy Sándor, mezőkövesdi születésű szín-
művész, aki forgatókönyvírója és rendezője volt a Matyó 

Ismeretlen szerző karikatúrája Pesti Józsefről (1941)
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Polgári kezdeményezés támogatása 
Városunk önkormányzata is támogatja a Székely Nemzeti Tanács

„Székelyföldért megmozgatjuk Európát!” jelszavú polgári kezdeményezést, amelyről január 29-ei ülésén szavazott
a képviselő-testület. A nemes ügyet néhány kattintással és aláírásunkkal mi is támogathatjuk. 

A Székely Nemzeti Tanács fo-
lyamatosan gyűjti az aláírásokat 
a nemzeti régiók védelméért és a 
tényleges társadalmi támogatásért a 
„Székelyföldért megmozgatjuk Euró-
pát!” jelszavú, A kohéziós politika a 
régiók egyenlőségéért és a regionális 
kultúrák fenntarthatóságáért című 
polgári kezdeményezés keretében, 
amelynek lényege, hogy mindenki 
a szülőföldjén élhesse meg saját 
nemzeti identitását. A tétje: fel tud-
ják-e használni az uniós forrásokat a 
magyarlakta területek népességmeg-
tartó erejének javítására. Dr. Fekete 
Zoltán polgármester terjesztette elő 
a napirendi pontok közé sürgősségi 
indítványként a csatlakozásról szóló 
határozati javaslatot és mindenkit 
arra kért, aláírásukkal támogas-
sák a kezdeményezést Székelyföld 

hátrányos gazdasági megkülönböz-
tetésének megszüntetése, regionális 
identitásának megőrzése érdekében.

A városvezető ismertette, a kez-
deményezést tavaly április 30-án 
vette nyilvántartásba az Európai 
Bizottság hat év pereskedés után, 
ez Magyarország kormányának 
is köszönhető, amely mellettük 
avatkozott be a perbe. A Magyar 
Országgyűlés Nemzeti Összetartozás 
Bizottsága egyhangú állásfoglalást 
fogadott el november 12-én, amely 
egyebek mellett felhívja az anya-
országi és külhoni nemzetrészek-
ben élő magyarokat, hogy minél 
nagyobb számban támogassák a 
kezdeményezést. Elmondta, ha 2020. 
május 7-ig legalább hét országból 
egymillió támogató aláírás össze-
gyűlik, akkor az Európai Bizottság-

nak érdemben kell foglalkoznia a 
javaslattal. A digitális aláírási ív a 
nemzetiregiok.eu címen érhető el 
a „Támogatom” fülre kattintva, a 
felület lehetővé teszi az állampolgár-
ságának megfelelő adatlap kiválasz-
tását és az adatszolgáltatás nyelvét. 
Az aláírási ív helyes kitöltése után 
a honlapon megjelenik a köszönet 
a támogatásért és az aláírási nyilat-
kozat azonosító kódja. Az internetes 
felületről egy kattintással letölthetők 
az aláírás azonosító adatai. 

A kezdeményezést támogathatjuk 
aláírásunkkal a 10. oldalon található 
formanyomtatványon is, amelyet, 
ha eljuttatunk a Mezőkövesdi Közös 
Önkormányzati Hivatalhoz (3400 
Mezőkövesd, Mátyás király út 112.), az 
önkormányzat munkatársai továb-
bítják a szervezők felé. D. A.

Matyó madonna
Sorki Dala Andor alkotása

lakodalom című népszínműnek. A 
kötetből nem maradhatott ki Faller 
Gusztáv sem, aki nevét a mezőkö-
vesdi gyógyvíz felfedezésével írta be 
városunk történetébe. A könyvből 
kiderül, hogy a mezőkövesdi gimná-
zium első matyó származású pedagó-
gusa dr. Lukács Gáspár volt, Herkely 
Károly, mezőkövesdi születésű 
etnográfus pedig elsőként tette közzé 
Mezőkövesd 1859-es hadas-térképét. 

A munkának egyedi ízt ad a Jeles 
mezőkövesdiek írták, mondták című 
rész, amelyben egy-egy mondat-
ban megszívlelendő bölcsességeket 
olvashatunk a könyvben szereplő 
személyektől. Megtudhatjuk például, 
hogy azt mondta Bayer Róbert: „A 
szeretet a legfőbb nevelőerő”, Pető 
Margit pedig a következőt: „A matyó 
név végigkísérte az életemet, hozzám 
nőtt, összetartozott velem, jobban, 
mint a saját nevem.”

Különlegessége a műnek, hogy 

minden név alatt egy-egy mondat van 
feltüntetve, így jelölve, hogy kiről van 
szó. Ez felkelti az érdeklődést, illetve 
azok számára is hasznos, akik nem 
olvasnak végig hosszabb szövegeket, 
például: Balázs Ferenc – A mezőkö-
vesdi nyomdászat megalapítója; Dr. 
Lukács Gáspár – Nagy műveltségű, 
sokoldalú gimnáziumi tanár; Dr. 
Szűcs Géza – Mezőkövesd szakorvosi 
ellátásnak megszervezője; Jéger Ká-
roly – Köztiszteletben álló, karitatív 
munkavégzésben példát mutató 
apátplébános.

Mezőkövesdi költők tollából szár-
mazó, jeles kövesdiekről írt verseit 
is megtaláljuk a könyvben, például 
Pető Margit Hagyományunk című 
költeményét. 

A könyvben kronológiai sorrend-
ben szerepelnek a személyek, ezáltal 
könnyedén átlátható és megérthető, 
hogy az azonos korszakban vá-
rosunkban tevékenykedők milyen 

kapcsolatban álltak egymással. 
A kötetben csemegézhetünk a jeles 

mezőkövesdiekről írt könyvekből, ta-
nulmányokból származó részletekből, 
a munka végén pedig a már megszo-
kott precizitással tünteti fel a szerző-
páros az irodalom- és forrásjegyzéket, 
olvashatunk angolul és németül is 
megfogalmazott összegzést. Dori Anett
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oktatási és népművészeti területét.
Tevékenységéért 1993-ban Városért díj-
ban, majd 2001-ben Mezőkövesd Város 
Díszpolgára kitüntetésben részesítette 
az önkormányzat. 

Répászky Zoltánt Mezőkövesd Város 
Önkormányzata saját halottjának 
tekinti.

Nyugodjék békében!

IN MEMORIAM

In memoriam
Répászky Zoltán

(1930–2020)

Répászky Zoltán Apáczai Csere János 
díjas általános iskolai tanár, a mező-
kövesdi I. számú általános iskolában, 
majd névváltozás után a Petőfi Sándor 
Általános Iskolában évtizedekig tanított 
biológiát, amelyet mindig nagy lelkese-
déssel és magas színvonalon oktatott. 
Tanulók generációit irányította a bioló-
gia, a természet szeretete felé, sok diák 

Kruzsely Károly 
búcsúztatása

(1938–2020)

„A madárnak szárnya van és szabadsága,
az embernek pedig egyetlen szülőföldje és sok 
kötelessége.”

Tamási Áron fogalmazta meg ily gyönyörűen az em-
ber veleszületett kötelességét, ugyanakkor a szárnyalni, 
alkotni vágyó ember szabadságigényét. 

Kruzsely Károly is ilyen ember volt. Állandóan 
kereste az újat, azokat a színes közművelődési, 
kulturális formákat, mellyel szűkebb-tágabb 
környezetének kulturális felemelkedését szolgálta, 
s e szárnyalások közepette sohasem feledkezett 
meg azokról a hétköznapi kötelességeiről, amiért 
oly sokan szerették őt. Ő is annak a népművelő 

generációnak a tagja, mely talán a magyar 
közművelődés egyik legkreatívabb, legnagyobb 
ívű fejlesztési programjának, a művelődési házak 
hálózatszerű kiépülésének, s bátran mondhatjuk, 
hogy a szakma szárbaszökkenésének aktív, meg-
határozó részese lehetett.

1964-ben kezdődött életének – bátran fogal-
mazhatunk így – szakmai aranykora, amikor az 
újonnan átadott Mezőkövesdi Művelődési Központ 
igazgatója lett. 25 évesen, nagyon fiatalon, szinte 
pályakezdőként lett Matyóföld szívében az egyik 
legmeghatározóbb intézmény első embere. (...)

A napi kulturális élet irányítása és fejlesztése 
mellett szívügye volt a honismereti munka is. A 
Matyóföld című, rendkívül nívós honismereti és 
irodalmi lap szerkesztőbizottságának tagja volt, sőt 
évtizedeken keresztül, mint a Művelődési Központ 
igazgatója, felelős kiadója is. 

Az a vezető volt, aki együtt élt azokkal, akik nap mint 
nap használták az új intézményt. Közösségek születtek 
és leltek otthonra – hogy csak a néptáncosokat, 
díszítőművészeket vagy a fúvószenekart említsem –, 
rendezvények, fesztiválok sora honosodott, erősödött 
meg, mint például a Nemzetközi Néptáncfesztivál, a 
nyári Képzőművészeti Alkotótábor, a Nemzetközi Fúvós-
zenekari és Mazsorettfesztivál, a Kisjankó Bori – ma is 
országos hírű – Országos Hímzőpályázat elindítása.

Lelkesen szervezte a „Matyóföldi esték” program-
sorozatot, műsoros estek keretében sorra látogatták 
a környék falvait, hogy megismerjék az ott élők éle-
tét és segíthessék kulturális felemelkedésüket. (...)

Kiemelkedő szerepe volt a Közművelődési és 
Közgyűjteményi Dolgozók Szakszervezetének 
Borsod-Abaúj-Zemplén megyei létrehozásában és 
erősödésében, valamint a Borsod-Abaúj-Zemplén 

Az egykori pályatársak nevében búcsúzta-
tó Sajó Attila népművelő beszédéből

összeállította: Csirmazné Cservenyák Ilona 

Dr. Fekete Zoltán
polgármester

megyei Népművelők Egyesületének megalakításá-
ban és őt választották meg a Borsod-Abaúj-Zemplén 
megyei művelődési házak igazgatói munkaközös-
ségének elnökévé is. Bekapcsolódott az országos 
közművelődési szakfelügyeletbe, kulturális szakértő-
ként számos településen segítette a közművelődés 
újjáélesztését, illetve fejlesztését. 

Kitartó aktivitását és elkötelezettségét 2003-ban a 
közművelődés legrangosabb országos szakmai elisme-
résével, a Bessenyei György Díjjal honorálták.

(…) A 90-es évektől rendszeresen szervezte a 
Nyugdíjas Népművelők B.-A.-Z. megyei találkozóját, 
melyből 2007-ben országos találkozó lett, mely azóta 
is töretlenül megrendezésre kerül minden évben az 
ország valamelyik városában. 

Rendkívül gazdag és tanulságos életút az 
Övé. Életével és munkásságával sokunknak adott 
követendő példát. Tervei között szerepelt egy 
riportkönyv megírása, mely munkásságát foglalta 
volna össze, ez csak terv maradt. 

Kruzsely Károly személyében olyan népmű-
velőtől búcsúzunk, aki nem csak a Matyóföld és 
környéke, valamint Borsod-Abaúj-Zemplén megye 
közművelődését alakította, szervezte fáradhatatlanul 
évtizedeken keresztül, de az egész népművelő, 
művelődésszervező szakmáért kiállt, képviselte ér-
dekeit. Élete volt a népművelés, s rengeteget küzdött 
azért, hogy minél elismertebbé váljon a területen 
dolgozók munkája. (...)

Gyakorlatilag mintegy hat évtizedet töltött aktívan 
a pályán. Példamutatóan.

Nagyon fog hiányozni! Ég Veled, Karcsi!

az ő tanítási módszerei alapján válasz-
totta hivatásul a tanári pályát.

Nyugdíjasként is tevékenyen részt 
vett a város kulturális, természetvé-
delmi és helytörténeti munkájában, 
ezekkel kapcsolatban több tanulmánya 
is megjelent különböző kiadványok-
ban. Nevéhez fűződik a helyi iskola-
történeti múzeum létrehozása, lelkes 
gyűjtőmunkát folytatott. Tárlatokat, 
kiállításokat szervezett. Rendszeresen 
megjelentek cikkei úgy a helyi, mint a 
szakmai lapokban. Répászky Zoltán a 
Pedagógus Nyugdíjas Klub aktív tagja 
volt, nyugdíjasként is vetélkedőket 
szervezett tanulók számára.

A „Madarak és Fák Napja” megün-
neplésének története Dél-Borsodban 
című könyv szerzője. A mezőkövesdi 
Pedagógus Szakszervezet vezetőségi 
tagja, városi-járási titkár, a Nyugdíjas 
Tagozat Országos Választmányi tagja, 
a Holocén Természetvédelmi Egyesület 
vezetője, valamint az Öregdiákok Bará-
ti Körének elnöke, vezetőségi tagja volt.

Aktív szervező munkája és tevé-
kenysége átfogta városunk kulturális, 

Répászky Zoltán díjat ad át
a madarak és fák napján
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OKTATÁS

Technikumi képzést is választhatnak a diákok
Idén szeptembertől jelentős változásokat vezetnek be a szakképzés területén,

amelyek érintik a Miskolci Szakképzési Centrum Mezőkövesdi Szent László Gimnáziuma, 
Közgazdasági Szakgimnáziuma és Kollégiumát is.

Az intézmény gimnáziumi képzésében nem lesz válto-
zás, a szakképzés viszont átalakul technikummá, amely 
egy ötéves képzési forma. Ennek keretében két évig ágaza-
ti alapismereteket tanulnak a diákok – ekkor a közisme-
reti órák száma nagyobb –, ismerkednek a választott ága-
zattal, ezután pedig egy alapvizsgát tesznek. – Az első két 
évben az ágazatai alapoktatás lehetőséget jelent a diákok 
számára arra, ha úgy érzik, nem jól választottak, eldönt-
hetik, folytatják-e a képzést vagy másik irányba szeret-
nének elindulni. Ezekben az években a szakmai tárgyak 
óraszáma még viszonylag kicsi, majd az alapvizsga után 
folytatódik tovább a képzés, emelkedik a szakmai órák 
száma és ezzel arányosan csökken a közismereti tárgyaké, 
de még mindig elég jelentős számban tanulják a diákok. 
A 12. évfolyam végén magyarból, történelemből és mate-
matikából előrehozott érettségi vizsgát tesznek és a 13. 
évfolyamon már a szakmai tárgyakra helyeződik a hang-
súly, emellett nyelvi képzés folyik és az utolsó év szakmai 
vizsgával, illetve a nyelvből letett érettségivel zárul. Tehát 
az ötödik év végén a tanulók a szakmai végzettségükkel 
együtt fogják megszerezni az érettségi bizonyítványokat 
– foglalta össze Juhász Jánosné, a MSZC Mezőkövesdi 
Szent László Gimnáziuma, Közgazdasági Szakgimnázi-
uma és Kollégiumának tagintézmény-vezetője. A diákok 
a korábban már megismert ügyviteli, rendészeti, illetve 
közgazdasági ágazati képzések közül választhatnak, ha az 
intézménybe jelentkeznek.

ELŐNYÖK A diákok számára nem mindig könnyű 8. 
osztályban dönteni egy képzés mellett, a technikum 
mellett szól, hogy a tanulóknak nagyobb mozgáste-
ret enged a váltásra. – Még akár a gimnázium felé is 
irányulhatnak, de ugyanakkor a gimnáziumban kevésbé 
jól teljesítő tanulóknak is könnyebb bekapcsolódni a 
szakképzésbe, hogyha abban az irányban szeretnék 

folytatni a tanulmányaikat, ezt nagyon fontosnak tartom. 
Az is lényeges, hogy az ötéves képzési idő alatt jelentős 
a nyelvi órák száma, ezáltal sokkal jobb lesz a diákok 
felkészültsége. Továbbá azt gondolom, hogy amikor az 
utolsó évben a szakmai tárgyakra helyeződik a hangsúly, 
akkor már kellő érettséggel tudják ezeket az ismerete-
ket elsajátítani. A diákok az általános iskolában tanult 
nyelvet hozzák magukkal, nálunk továbbra is az angolt 
és a németet folytathatják. A képzésben egy idegen 
nyelvet tanulnak, ahhoz, hogy egy másikat is elsajátít-
sanak, tanórán kívüli órák és szakkörök keretében van 
lehetőség, ha az igényeket jelzik, akkor nincs akadálya 
egy csoport elindításának – mondta el Juhász Jánosné. 
A képzés további előnye, hogy a technikusi vizsga emelt 
szintű érettséginek felel meg és ez az adott ágazathoz 
tartozó felsőoktatási intézménybe való továbbtanulást is 
megkönnyíti a diákok számára. A szakmaválasztás erő-
sítése is a célja az új képzési formának, továbbá a diákok 
ösztöndíjban is részesülnek, ennek mértéke a tanulmányi 
eredménnyel lesz összhangban, amely a tanulók számára 
motivációt jelenthet majd a képzés során.

Egri siker
Egri győzelemmel zárult a Matyó Kupa U11-es gyermeklabdarúgó torna, a Mezőkövesd 

Zsóry FC csapata a hetedik helyen végzett. 

A Városi Sportcsarnokban ren-
dezett megméretésen csapatunk 
a B csoportban szerepelt, ahol 
az Eger elleni 7-0-ás vereséget 
követően két szoros mérkőzésen 
maradtak alul labdarúgóink, 
a későbbi döntős Pestszentim-
re 2-0-ra, míg a Gödöllő 1-0-ra 

győzött. A helyosztón a Soroksár 
ellen 2-0-ás mezőkövesdi siker 
született. A színvonalas teremtor-
na 5. helyét a Budai FC szerezte 
meg a Gödöllő 3-0-ás legyőzé-
sével. A bronzmérkőzés nagy 
küzdelmet hozott, a Sajóvölgye 
1-1-es döntetlen után múlta felül 

a Salgótarjánt, míg a döntőben az 
Eger 4-0-ás sikert ért el a Pest-
szentimre ellen. A február 2-ai 
torna legjobb kapusa a salgótarjá-
ni Simó Bence, a legjobb mezőny-
játékos a Pestszentimrét erősítő 
Berekméri Ákos, míg a gólkirály 
az egri Berta Csanád lett. bokri

D. A.
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MOZAIK

Szakmákkal ismerkedtek
A pályaválasztásban és továbbtanulásban nyújtott segítséget a diákok számára a negye-

dik alkalommal megszervezett szakmai nap a mezőkövesdi gimnáziumban.

A február 3-ai program keretében a rendészeti, agrártu-
dományi, közgazdász, jogi és mérnöki pályákat, a szak-
mák szépségeit, nehézségeit is megismerhették a tanulók. 

– A mai szakmai nap tulajdonképpen egy pályaori-
entációs nap, amelynek keretében a 11. és 12. évfolya-
mosok számára szakmai előadásokat tartanak olyan 
régi diákjaink, akik egykor a mi iskolánkban végeztek 
és ma már különböző szakterületeken dolgoznak. Az 
alsóbb évfolyamosok pályaorientációs teszteket tölte-
nek ki és szakmabemutató kisfilmeket néznek meg, a 
7. és 8. osztályosok külső helyszínekre, a Mezőkövesdi 
Mentőállomásra és Tűzoltóparancsnokságra, az 5. és 6. 
évfolyamosok pedig egy mezőkövesdi céghez látogatnak 
el – mondta el Fügedi Dóra gyakorlati oktatásvezető. 

A jogtudomány területéről dr. Csiger Tünde, dr. 
Fekete Orsolya és dr. Dobos András, az agrártudomány 
területéről Hajdú László és Dobos István beszélt, a 
mérnöki pályát Dienes Lóránt és dr. Radványi Tibor, 
a közgazdász pályát pedig Csohány István és Bukta 
Gábor mutatta be a diákoknak. A rendészeti területről 
érkezett előadók meséltek életútjukról, illetve számos 
érdekességet és tanácsot is megosztottak a tanulókkal. 
Kovács István r. vezérőrnagy, rendőrségi főtanácsos, 
gazdasági országos rendőrfőkapitány-helyettes kez-
detben pedagógusnak készült, majd katonai főiskolát 
végzett, később még két diplomát szerzett, emellett 
mérlegképes könyvelői képzéssel bővítette tudását. 2007 
után került a rendőrség kötelékébe, a jelenlegi beosz-

tásban irányítja a rendőrség gazdálkodását. Megosztotta 
a tanulókkal, hogy számára meghatározó volt, hogy 
legyen valamilyen elképzelése arról, mit akar elérni az 
életben, ez szerinte nagyon fontos. Kovács Istvánné 20 
éve dolgozik a rendőrségnél, felnőttként jelentkezett 
főiskolára, előadásában saját magát hozta fel példaként 
a diákoknak, hogy sosem késő tanulni. A Honvédelmi 
Minisztériumban dolgozó Bak Pál friss élményeket 
osztott meg a diákokkal, ugyanis a Nemzeti Közszol-
gálati Egyetemen a mesterképzés befejezése előtt áll. 
Mezőkövesden rendészeti szakon végzett 2015-ben, a 
munkahelyén ő a legfiatalabb, elmondta, az országban 
maximum 200 fő fogja egybe a biztonság- és a véde-
lempolitikát, a tagjának lenni nem egyszerű feladat. Az 
angoltudás mellett az kellett hozzá, hogy a NATO-nál 
eltöltsön egy félévet, továbbá segítség azoktól, akikkel 
odakint kapcsolatokat tudott kiépíteni. Három fontos 
tanácsot osztott meg a diákokkal: tudniuk kell mit 
akarnak elérni, mi az, ami ehhez a rendelkezésükre áll 
és tisztában lenni azzal, hogy fogják elérni a céljukat. 
Továbbá elmondta, nagyon fontos, hogy beszéljenek 
legalább egy idegen nyelvet, tudjanak kommunikálni és 
hogy merjenek kérdezni, akár szüleiktől, akár tanáraik-
tól. Vigh István tűzoltó főhadnagy a Nemzeti Közszolgá-
lati Egyetemről beszélt a diákoknak, hogy tudják, mire 
számítsanak, valamint a tisztjelöltek számára biztosított 
lehetőségeket is érintette előadásában – például ingye-
nes kollégiumi lakhatás, étkeztetés.

Olvasói levél
A 2018-ban megjelent Szlovák 

Sándor által írt Mezőkövesdi utcák, 
terek névadói c. könyvben Kiss 
István (1868–1928) pénztárnokról 
többek között az alábbi olvasható: „A 
leszármazottai nem élnek, nem tud-
juk, hogy a mezőkövesdi temetőben 
hol nyugszik.”

Kiderült, hogy a fenti megállapítás 
kiigazításra szorul. Kiss János és 
Kiss Mária (Tóth Józsefné) ükuno-
ka és Barzsó Ildikó (Vámos Ildikó) 
dédunoka családfakutatásának 
köszönhetően, amit a Szent László 
Plébánia anyakönyvei igazolnak, Kiss 
Istvánnak 52 élő leszármazottja van: 
1 unoka, 9 dédunoka, 20 ükunoka, 19 
szépunoka és 3 ősunoka.

A családfakutatóknak sikerült Kiss 
István sírját is megtalálni. A végső 
nyughelye a mezőkövesdi temető 5-ös 
számú parcellájának első sorában 
található. Az egykori községi pénz-
tárnok, mint azt a mellékelt fénykép 
igazolja, egyik ükunokájával, Kispál 
Mátyással közös sírban nyugszik.

Az utódok szerint helyesbítést igé-
nyel a következő kijelentés is: „Nem 
valószínű, hogy a nevét viselő utcában 
lakott...” A leszármazottak szerint, 
amit a szüleiktől, nagyszüleiktől hal-
lottak, később a nevét viselő utca 24. 
szám alatti házban élt, ide született 
az 5 gyermeke, valamint István nevű 
fiának 3 gyermeke is. Állítják, hogy 
Kiss Istvánnak köszönhető, hogy a 

D. A.

A helyesbítést Kiss István leszármazottjai 
kérésére közöljük.

villanyvilágítást elsőként bevezették a 
róla elnevezett utcába.

A leszármazottak által küldött fotó
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Tájékoztatás állagmegóvási
kötelezettségről

A Felhasználók tulajdonában lévő házi ivóvíz- és szennyvíz-
hálózatot, valamint a csatlakozó hálózat műszaki állapotát 
rendszeresen ellenőriznie kell a Felhasználónak!

Hasznos tudnivalók
Amennyiben az elszámolás alapjául szolgáló fogyasztásmérő rend-

ellenes működését vagy hibáját, sérülését észleli, a Felhasználó köte-
les azt a víziközmű-szolgáltatónak haladéktalanul bejelenteni. 
Ha a fogyasztásmérő hibáját az ellenőrzés alátámasztja, a fogyasz-
tásmérő cseréjéről annak tulajdonosa köteles gondoskodni.
– A fogyasztásmérők és a leszerelésüket megakadályozó zárak 
sértetlen megőrzéséért és védelméért a Felhasználó felelős, 
és a neki felróható okból megrongálódott vagy elveszett vízmérő 
javításának, pótlásának, szerelésének, továbbá hitelesítésének 
költségeit köteles a víziközmű-szolgáltatónak megtéríteni.
– Üres családi házas ingatlanok esetében előfordulhat a vízmérő 
eltulajdonítása, illetve a belső vízfolyások lehetősége. A felmerülő 
károk (vízmérő pótlásának költsége, vízfolyásból eredő vízkár) 
elkerülése érdekében a Felhasználóknak lehetősége van kérni a 
szolgáltatás szüneteltetését, amely során Társaságunk a vízmérőt 
leszereli, a bekötővezetéket ledugózza. A szolgáltatás szünetelteté-
sének feltételeiről Társaságunk bármely elérhetőségén érdeklődhet.
– A fagy elleni védelem érdekében a vízmérőakna és a szerelvé-
nyek hőszigetelésére fordítson különös gondot! Fontos, hogy a tél 
folyamán többször ellenőrizze, nincs-e víz az aknában, és a fedele 
is jól le van-e zárva! Víztelenítse a vezetékeket, ha nem használja!
– A vízmérőóra nem siet, nem késik – de csőtörést, azt mutat-
hat! A fogyasztásmérő rendszeres ellenőrzésével felfedezhető a 
házi ivóvízhálózaton bekövetkezett rejtett meghibásodás.

Belső csőtörésre utaló jelenség: a vízvezetékrendszer 
felől érzékelhető zúgó hang, illetve zaj a házi vízhálózat és 
szerelvényei környezetében. Győződjön meg arról, hogy az 
ivóvízhálózatán minden vízvételi hely zárt állapota mellett 
a vízmérő mutat-e vízfogyasztást! Amennyiben igen, ez a 
jelenség csőtörést mutathat!

Havi gyakorisággal, illetve évente újból ellenőrizze többek között a 
következőket:
– a vízmérőaknában vagy elkülönített felhasználói helyen található 
szerelvények, fogyasztásmérők,
– épületen belüli és kívüli vízvételi helyeken a kifolyó csapok, 
sarokszelepek, vízmelegítők biztonsági szelepei, WC-tartályok 
töltőszelepei, kerti csapok elzáró szerelvényei,
– a házi szennyvízhálózat nyomvonala (a talaj, a burkolat, a falfe-
lület esetleges átnedvesedése, szaghatás),
– a házi szennyvízhálózat aknái, tisztító idomjai, fedlapjai, lezáró 
fedelei, szerkezeti állapotuk,
– a rendszer vizsgálata: van-e lerakódás, oda nem illő anyag: 
rongy, kő, deszka, műanyag, egyéb.

Akadályozza meg a csapadékvíz szennyvízhálózatba
történő bejutását! 

A fogyasztásmérő rendszeres ellenőrzésével észlelhető lehet 
egy rejtett meghibásodás, a szennyvízhálózat szemléjével pedig 
elkerülhetővé válhat egy nagyobb mértékű dugulás!

További információ: www.ervzrt.hu
Köszönjük felhasználóink együttműködését!

ÉRV Zrt.

Köszönetnyilvánítás
A Mezőkövesdi Alapfokú Művészeti Iskola tanulói 

és művésztanárai nevében köszönetünket fejezzük ki 
mindazoknak, akik 2019-ben is fontosnak tartották és 
támogatták a művészetoktatás ügyét. 

Támogatóink:
Mezőkövesdi Tankerületi Központ,
Mezőkövesd Város Önkormányzata,
Kiss és Társa Vas és Fémipari Kft.,

Szülői Munkaközösség,
Kukori Húsáruház,

Mezőkövesdi Média Nonprofit Kft.,
Pető nyomda,

Közösségi Ház,
Harmónia Hangszerbolt,
Kedves Pöttyös Kávéház,

Zsóry Gyógy- és Strandfürdő,
Bogácsi Termálfürdő,

Beauty Box Gyógynövénybolt,
Matyó Pékség,

Autovill a Mezőkövesdi Zenei és Művészeti Képzésért 
Alapítvány,

Adó 1% felajánlók
Mozerné Horga Stefánia

intézményvezető
Mezőkövesdi Alapfokú Művészeti Iskola
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SZENT LÁSZLÓ EGYHÁZKÖZSÉG
Elérhetőség: 49/313-225 
Facebook: Mezőkövesdi Szent László Plébánia
www.szentlaszlo-mezokovesd.hu
Szentmisék:
Hétfőtől csütörtökig: 7 óra
Pénteken és szombaton: 7 óra, 17 óra 
Vasárnap: 7, 9, 11 és 17 óra
Minden első pénteken 11 óra: szentmise 
a Mátyás király úti Idősek Otthonában
Minden első pénteken 10 óra: szentmise 
a Bogácsi úti Idősek Otthonában
Minden szerdán 18 órától bibliaóra
Minden pénteken 18 órától ifjúsági hittan
Szent László Kórus: szombatonként és/
vagy vasárnap kóruspróba 
Minden hónap második vasárnapján és 
ünnepek alkalmával: liturgikus szolgálat
Információ és elérhetőség: 
www.facebook.com/kamarakorus.
szentlaszlo

REFORMÁTUS EGYHÁZKÖZSÉG
Elérhetőség: 49/339-018
Vasárnaponként 11 órától: istentiszte-
let, ugyanekkor gyermek-istentisztelet
Minden hónap első
és harmadik szerdáján 17 órakor:
istentisztelet a reumakórházban
Minden hónap első és harmadik pénte-
ken 17 órától: ifjúsági óra a parókián
További információk: 
a www.refegervolgy.com/mezokovesd 
oldalon. 

JÉZUS SZÍVE EGYHÁZKÖZSÉG
Elérhetőség: 49/500-501
Szentmisék: Hétköznap: 7 és 18 óra
Vasárnap: 7, 9 és 18 óra
Minden hónap 13-án 12 óra:
engesztelő szentmise
Minden hónap második és negyedik 
csütörtök, 15 óra 30:
szentmise a reumakórházban
Minden szerdán 18 óra 30: 
kóruspróba a Vegyeskar számára 
Minden kedden 18 óra 30: 
kóruspróba a Férfikar számára
Minden pénteken 19.15-től: ifjúsági hittan
Minden hónap második péntekjén 
18.30-tól: házasok hittanja 
Minden hónap utolsó csütörtök: Szent 
Mónika kör

EGRI GÖRÖGKATOLIKUS 
SZERVEZŐLELKÉSZSÉG
Elérhetőség: 06-30/296-8844
A hétköznapi ünnepek időpontjai és 
további információk a www.egriparochia.
hu oldalon. Szent Liturgia a mezőkövesdi 
görögkatolikus kápolnában (Gaál István 
u. 1., a Közösségi Ház mögött):  
február 23-án (vasárnap) 17 órától.

A gyógyszertárak nyitvatartása:

Hétköznap

Forrás 730 – 1900

Glória 800 – 1200, 1400 – 1800

Szent László 800 – 1630  (péntek: 800 – 1400)

Üdvözítő 800 – 1630

PatikaPlus 800 – 2000

Szombat

Forrás 800–1200

Glória zárva

Szent László
Ügyeletes héten: 800–1300

Üdvözítő

PatikaPlus 800 – 2000

Vasárnap
PatikaPlus 800 – 1800

Forrás, Glória, Szent László, 
Üdvözítő zárva

Ünnepnap Minden gyógyszertár ZÁRVA, 
csak ügyeleti-készenléti szolgálat!

Harangszó

február 16–22-ig
SZENT LÁSZLÓ Gyógyszertár

(Mátyás király u. 108.)

február 23–29-ig
ÜDVÖZÍTŐ Gyógyszertár

(Szent László tér 2.)

március 1–7-ig
GLÓRIA Gyógyszertár
(Deák Ferenc u. 1/a)

Gyógyszertárak
ügyeleti-készenléti rendje 

Anyakönyvi
Hírek

Városunkban január 20. és február 2. 
között 3 házasságkötést és 14 halál-
esetet anyakönyveztek. Az alábbiak, 
illetve hozzátartozóik járultak hozzá 
a nevek közléséhez.

Házasságkötés:
     Veres Géza – Pogány Szabina
      Kiss Gábor – Juhász Karolina
Balog Elemér – Dávid Klarissza            

Haláleset:
Balázs Mária 76 éves,
Pető István 79 éves,
Pap József 81 éves

mezőkövesdi lakos.

Fogászati 
ügyelet

szombatonként 8–13 óráig

 Amit nyújtunk: 
– jó társaság

– színes programok
– hivatalos ügyek intézésének segítsége
– egészségügyi ellátás szervezése

Cím: 3400 Mezőkövesd,
Mátyás király u. 90. 

Nyitvatartás: 7–15 óra
(munkanapokon)

A szolgáltatás ingyenes!

A Szent László Egyházközség továbbra 
is kéri, hogy a hozzátartozók 

szíveskedjenek az 1995 előtt lejárt 
sírhelyeket mielőbb megváltani!

 A Mezőkövesdi Kistérségi 
Szociális Szolgáltató és 
Gyermekjóléti Központ 

Idősek Klubja szeretettel 
várja leendő tagjait!február 22.

Dr. Jacsó Viktor
Kossuth u. 1.

február 29.
Dr. Roszkos László

Gróf Zichy J. út 10/a

március 7.
Dr. Heéger László

Bajcsy-Zsilinszky u. 2.

március 14. 
Dr. Kiss Ferenc
Kossuth u. 1.

Annamária
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Hívogató
FEBRUÁR 27. CSÜTÖRTÖK
10.30–17.30-IG Véradás a Közösségi Ház D-épületében

FEBRUÁR 28. PÉNTEK
18 ÓRÁTÓL Wass Albert Maraton – szépirodalmi ünnep
a Rendezvények Házában

MÁRCIUS 13. PÉNTEK
11 ÓRÁTÓL Városi ünnepség az 1848-49-es forradalom és
szabadságharc emlékére

MÁRCIUS 31-IG (KEDDTŐL SZOMBATIG 9–15 ÓRÁIG)
tekinthető meg az „Illik gyöngyös pártának, magyar főkötőnek” 
című kiállítás Sápi Jánosné pártakészítő, népi iparművész munká-
iból a Matyó Múzeumban

FEBRUÁR 18. KEDD
18 ÓRÁTÓL MKC – Telekom Veszprém
NB I-es férfi kézilabda-mérkőzés a Városi Sportcsarnokban

FEBRUÁR 22. SZOMBAT
19.30-TÓL Mezőkövesd Zsóry FC – FTC
NB I-es férfi labdarúgó-mérkőzés a Városi Stadionban

FEBRUÁR 29. SZOMBAT
17 ÓRÁTÓL Mezőkövesd Zsóry FC – ZTE FC
NB I-es férfi labdarúgó-mérkőzés a Városi Stadionban

MÁRCIUS 3. KEDD 
16 ÓRÁTÓL Férfi Junior Válogatott – Mezőkövesdi KC
férfi kézilabda-mérkőzés a Városi Sportcsarnokban

MÁRCIUS 6. PÉNTEK 
18 ÓRÁTÓL Mezőkövesdi KC – Mol-Pick Szeged
NB I-es férfi kézilabda-mérkőzés a Városi Sportcsarnokban

Márciusban indul a házhoz menő
zöldhulladék-gyűjtés

A BMH Nonprofit Kft. 2020 márciusától indítja a házhoz menő 
zöldhulladék-gyűjtést.

A zöldhulladékot a BMH Nonprofit Kft. logójával ellátott ZÖLDHUL-
LADÉK GYŰJTŐZSÁK feliratú INGYENESEN BIZTOSÍTOTT zsákokban 
szállítjuk el, illetve azokon a településeken, ahol korábban volt erre a célra 
rendszeresített gyűjtőedény, úgy természetesen a továbbiakban ezen 
edények is rendelkezésre állnak a zöldhulladék gyűjtése céljára. 

Az első gyűjtéshez szükséges zsákokat a megszokott módon a posta-
ládákba helyezik el a BMH Nonprofit Kft. munkatársai. További zsákok 
szintén ingyenes kérhetők a gyűjtést végző gépjármű személyzetétől, 
valamint a BMH Nonprofit Kft. ügyfélszolgálatain.

A zsákokba, illetve gyűjtőedénybe helyezhető falevél, ágnyesedék, 
vágott fű, gyom stb. A közterületet nem szennyező módon a nagyobb mé-
retű faágak legfeljebb 2 cm átmérőig és 1 méter hosszúságúra darabolva, 
kötegelve helyezhetők el a zsákok mellett.

A BMH Nonprofit Kft. munkatársai a nem kötegelt ágakat nem szállítják el!
Kérjük, ügyeljenek arra, hogy a zsákokba és gyűjtőedényekbe kizárólag 

zöldhulladék kerüljön! Amennyiben munkatársaink a zöldhulladékos 
zsákokban és edényekben háztartási vagy egyéb nem odavaló anyagot 
találnak, akkor azokat nem szállítják el.

Tájékoztatjuk Önöket, hogy a tavalyi évhez hasonlóan, a zöldhulladék 
elszállítása kéthetente történik. Kérjük, a megtelt zsákokat és edényeket a 
gyűjtési időpontoknak megfelelően reggel 6 óráig helyezzék ki az ingatlan elé.

A zöldhulladék elszállításának időpontjairól a www.bmhnonprofit.hu 
oldalon a saját településüket kiválasztva a 2020. évi hulladéknaptár-
ból tájékozódhatnak.

Fizetett hirdetés

Nemzeti Adó- és Vámhivatal

Mindenkinek készít
szja-bevallási tervezetet a NAV

A NAV mindenkinek elkészíti szja-bevallási tervezetét, aki-
ről kifizetői, munkáltatói adattal rendelkezik: legyen munka-
vállaló, őstermelő, áfa-fizetésére kötelezett magánszemély 
vagy akár egyéni vállalkozó. A változásokról, a teendőkről, a 
határidőről és az 1+1%-ról minden fontos információ megta-
lálható a NAV honlapján. 

Az egyéni vállalkozóknak (a tavaly mellékállásban katás vagy 
evás vállalkozókat kivéve), az őstermelőknek és az áfás magánsze-
mélyeknek továbbra is önállóan kell benyújtaniuk az szja-bevallást, 
aminek elkészítését nagyban megkönnyíti a NAV által összeállított 
adóbevallási tervezet, mely a munkáltatóktól, kifizetőktől származó 
adatokat tartalmazza. A tervezetek március 15-étől elérhetőek a 
NAV honlapján (www.nav.gov.hu/szja/szja), illetve a kormányzati 
portálon (www.magyarorszag.hu) egyaránt.

Az egyéni vállalkozók, az őstermelők és az áfás magánsze-
mélyek a tervezet adatainak megtekintése, a nem kifizetőtől, 
munkáltatótól származó jövedelmi adatok, valamint a vállalkozói, 
őstermelői tevékenységgel összefüggő adatok kiegészítése, majd 
mentése után küldhetik be a bevallást elektronikusan, a webes 
kitöltő felületen. 

A személyijövedelemadó-bevallás benyújtási határideje 
mindenkinek egységesen május 20.  

Az szja 1+1%-áról is május 20-áig rendelkezhetnek a felajánlók, 
addig választhatnak egy támogatni kívánt civil szervezetet, egy vallási 
közösséget vagy a Nemzeti Tehetség Programot. Az egyházak részére 
tavaly tett rendelkező nyilatkozatok szintén eddig az időpontig 
módosíthatók, vagy vonhatóak vissza.

Újra Latyakfutás!
Tizenhatodik alkalommal rendezik meg a 

Bogács-Cserépfalu-Bükkzsérc útvonalon a 
Bo-Cse-Bükk Latyakfutást. 

A 14 km-es távú futás február 29-én, szom-
baton 11 órakor rajtol Bogácson, a települést 
jelző táblától, a Cserépi úti pincesor elől. 
Nevezni ingyenesen lehet a Bükkalja Borház és 
Mulatónál 9 óra 30-tól.

A sportolókat zsíros kenyérrel, hagymával 
és meleg teával várják, majd az indulók a fu-
tás után a Bogácsi Gyógy- és Strandfürdőben 
pihenhetik ki fáradalmaikat (Nevezésnél jelezni 
kell!). A szervezők kérik, hogy váltócipőt min-
denki vigyen magával. Az érdeklődők a Latyak-
futás Bo Cse Bükk Facebook oldalon, vagy a 
vizsziget@gmail.com e-mail címen kaphatnak 
bővebb információt a sporteseményről. bokri

BMH Nonprofit Kft.
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Guzmics Richárd: „A jó közösség
a siker egyik kulcsa”

Januárban csatlakozott a Mezőkövesd Zsóry FC felnőtt csapa-
tához Guzmics Richárd. A 28-szoros magyar válogatott védő 

pályafutásának jelentős részét a Szombathelyi Haladásban töl-
tötte, ahol 247 alkalommal lépett pályára, majd ezt követően 

külföldre igazolt. A 32 éves rutinos játékossal a légiós életről, 
a válogatottról és Mezőkövesdről beszélgettünk.

– Öt és fél éves légióskodás után tértél 
haza. Milyen tapasztalatokat szereztél?
– A Wisla Krakkónál eltöltött három évet 
nagyon hasznosnak ítélem, hiszen fiziká-
lisan, mentálisan és szakmailag is sokat 
fejlődtem, jó előrelépés volt Szombathely 
után. Az ott szerzett tapasztalataimat a vá-
logatottban is tudtam kamatoztatni, abban 
az időszakban volt a 2016-os EB-szereplés 
is. Ezt követően Kínába, a Jenpien Funde 
együtteséhez szerződtem, ahol két évet 
játszottam. Az első évben olyan csatárok 
ellen léphettem pályára, mint Lavezzi, 
Tevez, Oscar, Witsel, vagy Paulinho, aki 
utána visszament a Barcelonához. Ez egy 
nagyon jó felmérő volt, viszont a második 
évben sajnos kiestünk, ezután az volt a 
célom, hogy visszatérjek egy olyan európai 
csapatba, amelyik nemzetközi kupában 
is indulhat, így esett a választás a Slovan 
Bratislava együttesére. Ezt követően haza 
akartam jönni és itthon szeretnék olyan 
teljesítményt nyújtani, amivel akár a válo-
gatottba is visszakerülhetek.

– Mit jelent számodra a magyar válogatott?
– Szerintem minden játékos célja a váloga-
tottba kerülés, nekem szerencsére ez már 28 
alkalommal megadatott. Azt gondolom, még 
oda tudok kerülni, ez is az egyik célom. A válo-
gatott mezt felvenni és akár több 10 ezer ember 
előtt játszani nagy élmény, úgy mint például az 
Európa Bajnokságon, ahol 30-40 ezer ember 
csak miattunk jött ki Franciaországba. Ez 
igazán felemelő érzés volt és tudtuk, hogy az 
egész ország nekünk szurkol. Hasonló élmé-
nyek várnak ránk márciusban, reméljük, hogy 
két nagyon fontos találkozót fogunk vívni az 
EB-szereplésért. Szeretnék addigra felkészült 
lenni, Kövesden jól játszani, nagyon remélem, 
hogy akár meghívót is kaphatok és örülnék, ha 
a Mezőkövesdből mehetnék a válogatottba.

– Mennyire követted figyelemmel a magyar 
bajnokságot?
– Mindig figyeltem az eredményeket, nyilván 
a Haladás szereplését követtem elsősorban, 
hiszen Szombathelyen nevelkedtem és játszot-
tam, onnan ismerem Kuttor Attilát is, akivel több 

évig együtt játszottunk és elég jó eredményt 
értünk el. Attila a mentorom volt a Haladásnál, 
sok mindenben segített, próbált nevelni és a 
hívószavára igazoltam Mezőkövesdre. 

– Milyenek a tapasztalataid a társakról, 
szakmai munkáról Mezőkövesden?
– Örülök annak, hogy a beilleszkedésem nagyon 
jól sikerült, a társak jól fogadtak, igazából egy 
családias környezetbe kerültem. Tapasztala-
taim szerint mindenki barátkozik a másikkal 
és ez azért is jó, mert a sikerhez fontos, hogy a 
társak egymásért küzdjenek és a csapat egy 
jó közösség legyen. Véleményem szerint a jó 
közösség a siker egyik kulcsa. Érezhető, hogy a 
játékosok éhesek a sikerre, ráadásul a szakmai 
stáb nagyon jól készíti fel a csapatot és jó taktikát 
választ a mérkőzéseken, ez is hozzájárul az ered-
ményes szerepléshez. Két és féléves szerződést 
kötöttem, szeretném itt megtalálni a számítása-
imat. Jól érzem magam a városban, éppen ezért 
úgy gondolom, hogy hétről hétre jó teljesítményt 
tudok majd nyújtani a pályán.

Remekül szerepeltek az ökölvívók
Két győzelmet arattak a Mezőkövesd Zsóry SE ökölvívó-szakosztá-
lyának sportolói az V. Egri Küzdelmi Napon. A február 1-jén rendezett 
megméretésre 21 sportklub 123 versenyzője nevezett.

A kövesdiek közül Lukács László a dunaújvárosi Jóni Rikárdó László ellen, míg Mezei Dezső a 
törökszentmiklósi Horváth László ellen diadalmaskodott. Két sportoló, Kovács Normen és Bordács 
Dominik nem lépett szorítóba, mivel a súlycsoportjukban nem volt ellenfelük.
– Lukács László ellenfele fizikálisan erősebb volt, így elég nagy küzdelemben bokszolta végig 
a három menetet. Nagyon örülök annak, hogy győztesként jöhetett le a szorítóból. Mezei Dezső 
mindhárom menetet magabiztosan bokszolta végig, úgyhogy a zsűri egyhangú pontozással hirdette 
ki a győzelmét. Összességében elégedett vagyok a fiúk teljesítményével és továbbra is keményen 
dolgozunk, ugyanis készülünk a tavasszal megrendezésre kerülő négynapos Utánpótlás Olimpiára – 
mondta Balogh Róbert, az ökölvívó-szakosztály vezetője.

Lukács László és Mezei Dezső

bokri

bokri

Fotó: mezokovesdzsory.hu
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Budapest Honvéd – Mezőkövesd Zsóry FC 1-2 (1-1)
Az 5. helyezett fővárosi együttessel találkozott csapatunk február 1-jén a 18. fordulóban. Két 
lehetőséggel kezdődött a mérkőzés, a hazaiak közül Moutari távoli kísérlete, míg csapatunkból 
Zivzivadze beadása okozott veszélyt. A 28. percben büntetőhöz jutottak a fővárosiak, miután 
Moutari lövésénél Guzmics kezére pattant a labda. A 11-est Moutari a jobb alsó sarokba lőtte. A 
hajrában felpörögtek az események; a 39. percben Zivzivadze, egy perccel később a túloldalon 
Moutari célzott pontatlanul. Az ellentámadásból csapatunk egyenlített; Zivzivadze lövését Tujvel 
még kiütötte, ám a második hullámban érkező Nagy D. a kapu közepébe lőtt. 
Fordulás után alig öt perccel Zivzivadze harcolt meg a labdáért az alapvonalnál Kamberrel, a 
kövesdi támadó visszagurítását követően Besirovic helyezett laposan a hálóba. A folytatásban 
mindkét csapat előtt adódtak lehetőségek a gólszerzésre, újabb találat azonban már nem 
született, így csapatunk második tavaszi mérkőzését is megnyerte.

Mezőkövesd Zsóry FC – Újpest FC 2-2 (0-1)
Aktívan kezdődött a február 4-ei mérkőzés, a 8. percben Cseri találta el távolról a lécet, a 
kipattanót Vadnai lőtte a kapu fölé, míg a 14. percben vezetést szereztek a vendégek; Burekovic 
szabadrúgása után a labda Berecz lábáról a bal alsó sarokba pattant. Ezt követően Zivzivadze, 
Karnitski, Berecz és Nagy D. előtt is adódott helyzet, de egyik lehetőségből sem született gól.
A második játékrész elején nagy fölényben játszott együttesünk és Jurina közeli találatával 
össze is jött az egyenlítés az 54. percben. A gól után is támadtak labdarúgóink, ám egy védelmi 
hibát kihasználva újra előnybe kerültek az újpestiek az 58. percben Novothny góljával. A nagy 
iramú, küzdelmes mérkőzésen a folytatásban csapatunk játszott fölényben, azonban kontrákból 
az újpestiek is veszélyeztettek. Labdarúgóink erőfeszítéseit végül a 88. percben siker koronáz-
ta, amikor is Besirovic talált a kapuba.

MOL Fehérvár FC – Mezőkövesd Zsóry FC 2-1 (2-1)
Felsőházi rangadót játszott együttesünk február 8-án, a 2. helyezett fehérváriak otthonában 
vendégeskedtek a 3. pozícióban álló labdarúgóink. A mérkőzés gyors gólváltással kezdődött; 
egy formás akció végén Cseri passzolt középre, Berecz pedig laposan a hálóba helyezett a 16. 
percben. A középkezdés után szinte rögtön válaszoltak a hazaiak, Elek lövésébe Hodzic ért bele 
középen, így a labda a jobb alsó sarokban kötött ki. A 37. percben újabb gólt szereztek a vendég-
látók, Houri 25 méterről bombázott a jobb felső sarokba. 
Az 51. percben Cseri beadását követően Zivzivadze talált közelről a kapuba, azonban a 
játékvezető középen szabálytalanságot látott és nem adta meg a gólt. Ezután a hazaiak közül 
Bamgboye kétszer, míg csapatunkból Nesterov és Berecz járt közel a gólszerzéshez. Csapatunk 
a 87. percben újra betalált, Nagy D. gólját azonban les miatt érvénytelenítette a játékvezető.
A Mezőkövesd 20 forduló után a 3. helyen áll 35 ponttal, a listavezető 43 pontos Ferencváros és 
a 40 pontos MOL Fehérvár FC mögött.

MENETREND A bajnokságban – lapzártánk után – a DVSC vendégeként léptek pályára labdarúgóink 
február 15-én, majd február 22-én, szombaton 19 óra 30-tól a listavezető Ferencváros játszik Mezőkö-
vesden. Február 29-én, szombaton 17 órakor a Zalaegerszeg lép pályára városunkban, míg március 
7-én 17 órakor Kaposváron vendégeskedik együttesünk. Utóbbi csapat otthonában február 19-én, 
szerdán 18 órakor a Magyar Kupa visszavágóját rendezik meg, csapatunk továbbjutás esetén a tervek 
szerint március 4-én és 11-én folytathatja szereplését a sorozatban.

Hátrányból fordítva egygólos győzelmet aratott a Mezőkövesd 
Zsóry FC a Budapest Honvéd vendégeként az OTP Bank Ligában. 
Labdarúgóink az Újpest ellen döntetlent játszottak, míg a MOL 

Fehérvártól vereséget szenvedtek a bajnokságban.

Négy pont három meccsen

Izgalmas hajrá után döntetlent játszott Eger-
ben a Mezőkövesdi KC felnőtt csapata, míg a 

Dabas ellen szoros mérkőzésen kikapott a K&H 
Férfi Kézilabda Ligában.

Mezőkövesdi KC – Dabasi KC VSE 30-32 (15-17)
Izgalmas találkozóra nyílt kilátás február 1-jén a 

tavaszi nyitófordulóban, ugyanis az MKC 8, a Pest 
megyei gárda 9 ponttal állt a tabellán.

Együttesünk játszott pontosabban a találkozó 
elején, a 10. percben már 5-2-es előnyben voltak 
kéziseink. A folytatásban 12-6-ra fordítottak a láto-
gatók, viszont a záró 10 percben feljavult csapatunk 
és ezt a periódust 9-5-re megnyerte az MKC. Fordu-
lás után egészen a játékrész közepéig állandósult 
a vendégek 3-4 gólos előnye. Csapatunk ezután 
26-25-re felzárkózott, de a dabasiak a hajrában 
nem engedték ki a kezükből a vezetést.

Együttesünkből Martins és Menyhárt 6-6, míg a 
vendégektől Perisic 10 gólt szerzett az összecsapáson.

SBS-Eger – Mezőkövesdi KC 27-27 (10-11)
Csapatunk 5 perc alatt ellépett 3-1-re, majd a 

játékrész derekán az egriek átvették a vezetést, 
együttesünk azonban gyorsan fordított és a szünetre 
egygólos előnnyel vonulhatott a február 8-ai bajnoki 
mérkőzésen. Fordulás után ismét kéziseink játszot-
tak jól és az 51. percben Halilbegovic találata után 
már 24-19-re vezettünk. A hajrá a hazaiaknak alakult 
jobban, akik Lezák utolsó pillanatokban szerzett 
találatával egyenlítettek. A hazaiak közül Molnár, míg 
a kövesdiektől Halilbegovic egyaránt 8-8 találattal 
lett a legeredményesebb a találkozón.

Az első két tavaszi mérkőzésre Hangyel Norbert 
visszatért Ózdról, a szélső két gólt szerzett. Az MKC to-
vábbra is a 11. helyen áll a tabellán 9 ponttal, mögöttük 
az Orosháza 7, a Budakalász 5, míg a Vác 1 pontos.

PROGRAM Kéziseink a bajnokságban február 
18-án, kedden 18 órakor a Telekom Veszprém ellen 
játszanak hazai pályán, míg február 29-én 18 órakor 
az FTC-HungaroControl vendégeként lépnek pályára. 
Március első hetében két hazai mérkőzés következik, 
3-án, kedden 16 órakor a Magyar Junior Válogatott el-
len edzőmérkőzés lesz, míg 6-án, pénteken 18 órakor 
a MOL-Pick Szeged lép parkettre bajnoki találkozón 
városunkban. Az MKC a Liga Kupa negyeddöntőjé-
ben a Veszprémi KKFT Felsőörs vendégeként február 
25-én 18 órakor játszik, a visszavágót március 10-én 
18 órakor rendezik Kövesden.

Izgalmas mérkőzés, pontosztoz-
kodás az Újpesttel

Megismétlődött az őszi 27-27-es 
eredmény Egerben

Bódi Krisztián
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Együtt ünnepeltek
a „szentimrések”

90 éves a Szent Imre Tagiskola – e tekintélyes számot 
ubileumi Gálaműsorral ünnepelték, amelynek keretében az intézmény 

jelenlegi és öregdiákjai adtak táncos-énekes-zenés műsort.

A január 31-ei rendezvényen Tállai 
András miniszterhelyettes, térségünk 
országgyűlési képviselője nyitóbe-
szédében egyebek mellett elmondta, 
Szent István király intelmei mellett 
arra is felhívta fia, Imre figyelmét, 
hogy az utódok kövessék az elődöket. 
– A mai napon mi is az ősök előtt, 
továbbá a kilenc évtized teljesít-
ménye, sikerei, az iskola városunk, 
térségünk életében betöltött szerepe 
és érdemei előtt tisztelgünk. Ahogy 
egykori hazánk, népünk életét, 
jövőjét az államalapítás, úgy határoz-
zák meg ma is gyermekeink sorsát 
az általános iskolás évek. Mind itt 
kapunk alapot a továbbtanuláshoz, 
iránymutatást társadalmi beillesz-
kedésünkhöz, itt tapasztaljuk meg a 
társak iránt érzett felelősség súlyát 
és szépségét. 90 évvel ezelőtt, szept-
ember 22-én új napra ébredt Me-
zőkövesd, hiszen nem csak a Város 
Napját, de Matyóföld közoktatásának 
egy új mérföldkövét is köszönthettük 
az új, 9 tantermes iskola megnyitá-
sával – mondta el Tállai András, aki 
köszönetet mondott a város nevében 
jelenlegi és egykori pedagógusoknak, 
intézményvezetőknek az évtizedes 
munkáért, valamint az iskola bővülé-
séről, fejlődéséről is beszélt.

Szívből énekeltek együtt az alsósok

A Városi Sportcsarnokban Boldi-
zsár Bertalan tagintézmény-vezető 
köszöntötte a vendégeket, majd iskolai 
hagyományokról is beszélt. – Az egyik 
ilyen volt a Szepesi-díj, amely az iskola 
egykori igazgatójáról, Szepesi Ferenc-
ről kapta a nevét, a kitüntetést tíz évig 
minden évben a tantestület által vá-
lasztott pedagógus kapta meg. Jelenleg 
is élő hagyomány például a Szent Imre 
Napok nevű programsorozat, amely-
nek idei egyik legfontosabb állomása a 
mai gálaműsor – mondta el a tagintéz-
mény-vezető. A gála az elmúlt 90 évet 
összefoglaló diavetítéssel indult, majd 
az első blokkban az iskola jelenlegi 
tanulóinak előadásában énekes-táncos 

produkciókat, valamint egy mókás 
jelenetet is láthattunk-hallhattunk. Az 
alsósok közösen is énekeltek, a blokkot 
a felső tagozatosok és tanárok közös 
dala zárta, amelyet Földes József írt. 
A műsor második felében öregdiákok 
léptek színpadra, Csézy egy dalcso-
korral készült az ünnepségre, Jobbágy 
Bence és dr. Földes Anett egy-egy dalt 
énekelt, láthattunk matyó és szatmári 
táncokat, valamint fellépett egy, külön 
erre az alkalomra alakult gitárkamara 
zenekar is. A rendezvényen díjazták 
azt az osztályt is, amelynek tagjai a 
legnagyobb számban voltak jelen, az 
1985-ben végzett A osztályosok vehet-
tek át ajándékot. D. Anett

ISKOLATÖRTÉNET Az 1930-ban nyílt iskola az 1970-es években új szárnnyal és 8 
új tanteremmel, az 1980-as években pedig tornateremmel, ebédlővel és további tan-
termekkel gyarapodott. Az intézményt 1985-ig IV. számú, majd 1991-ig Györffy István 
Általános Iskolának hívták, 1991-ben pedig az önkormányzat és a szülők kérésére 
vette fel újra a Szent Imre nevet. A matyó hagyományok ápolására is nagy hangsúlyt 
fektetnek, 1995-ben néptáncoktatás indult az iskolában. 2010-ben átfogó felújítás 
keretében egységes arculatot kapott, 2019-ben pedig tankonyhát is kialakítottak az 
intézményben. Az iskolában elsőként indult a nyugati idegen nyelvek oktatása, az 
1970-es évektől kezdve az akkor még egyedülállónak számító szülők-nevelők találko-
zóját is az elsők között vezették be az intézményben. Az iskola 1940-1966-ig Szepesi 
Ferenc, 1967-1985-ig Nagy Sándor, 1985-1993-ig Pataki István, 1993-2005-ig Gánóczy 
Zoltánné vezetésével működött, majd az összevont intézmény élén 2005-2006-ig Nagy 
László, 2006-tól Földes József, 2016-tól pedig Boldizsár Bertalan tevékenykedik. 

Pedagógusok és diákok közös dala a gálán

Egykori diákok adtak emlékezetes műsortBoldizsár Bertalan Tállai András


